
 

 

 

Extrato de Ata da 54ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura. 

 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 09/09/2020 - 14:14; 
Encerramento: 15:44. 
 
Lista de Presença na Sessão: Alécio Natalino Espínola / PSC; Aldonir Cabral / PL; Carlos 
Luiz de Oliveira / PSC; Celso Luiz Dal Molin / PL; Jorge Luiz Bocasanta / PATRIOTA; 
Fernando Bottega Hallberg / PDT; Jaime Luiz Vasatta / PODE; Josué Oliveira de Souza / 
MDB; Mauro Emílio Seibert / PP; Sidnei Mazutti / PSC; Misael Pereira de Almeida Júnior / 
PSC; Nadir Lovera / PROS; Olavo Santos / PODE; Roberto Parra / MDB; Paulo Humberto 
Porto Borges / PT; Pedro Arthur Sampaio Neto / PSC; Sebastião Madril da Silva / PSC; Rafael 
Brugnerotto / PL; Romulo Quintino / PSC; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; Valdecir 
Alcantara Rodrigues / PATRIOTA. 
 
Expedientes: 1 - Enviado à Mesa pelos Vereadores: Requerimento nº 343 ao 347 Indicação 
nº 567 ao 576. 5 - Votação de Atas das Sessões Plenárias: ATA 49ª (dia 24/08) da 4ª 
Sessão Legislativa da 16ª Legislatura; ATA 50ª (dia 25/08) da 4ª Sessão Legislativa da 16ª 
Legislatura. 
 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Alécio Natalino Espínola / PSC; Aldonir Cabral / PL; 
Carlos Luiz de Oliveira / PSC; Celso Luiz Dal Molin / PL; Jorge Luiz Bocasanta / PATRIOTA; 
Fernando Bottega Hallberg / PDT; Jaime Luiz Vasatta / PODE; Josué Oliveira de Souza / 
MDB; Mauro Emílio Seibert / PP; Sidnei Mazutti / PSC; Misael Pereira de Almeida Júnior / 
PSC; Nadir Lovera / PROS; Olavo Santos / PODE; Roberto Parra / MDB; Paulo Humberto 
Porto Borges / PT; Pedro Arthur Sampaio Neto / PSC; Sebastião Madril da Silva / PSC; Rafael 
Brugnerotto / PL; Romulo Quintino / PSC; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; Valdecir 
Alcantara Rodrigues / PATRIOTA. 
 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 74 de 2020, Institui a "Semana 
Municipal de Prevenção ao Desaparecimento de Crianças" no Município de Cascavel e dá 
outras providências. Autor: Policial Madril, Tipo: Nominal, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovada - Matéria aprovada em 2ª votação pela totalidade dos vereadores 
presentes. Votos Nominais: Valdecir Alcantara Rodrigues - Sim; Antônio Sérgio Campanha 
Ribeiro - Sim; Romulo Quintino - Sim; Rafael Brugnerotto - Sim; Sebastião Madril da Silva - 
Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Paulo Humberto Porto Borges - Sim; Roberto Parra - 
Sim; Olavo Santos - Sim; Nadir Lovera - Sim; Misael Pereira de Almeida Júnior - Sim; Sidnei 
Mazutti - Sim; Mauro Emílio Seibert - Sim; Josué Oliveira de Souza - Sim; Jaime Luiz Vasatta - 
Sim; Fernando Bottega Hallberg - Sim; Jorge Luiz Bocasanta - Sim; Celso Luiz Dal Molin - 
Sim; Carlos Luiz de Oliveira - Sim; Aldonir Cabral - Sim; Alécio Natalino Espínola - Não 
Votou. 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 77 de 2020, Proíbe o uso de cerol, linha chilena e 
outros produtos similares no âmbito do Município de Cascavel. Autor: Parra, Tipo: Simbólica, 
Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Matéria aprovada em 2ª votação pela 
totalidade dos vereadores presentes. 3 - Moção nº 14 de 2020, A Câmara Municipal de 
Cascavel, por seu Vereador subscritor, nos termos que regem o art. 157 do Regimento Interno 
desta Casa de Leis, hipoteca Moção de apelo e apoio ao Excelentíssimo Senhor Rodrigo 
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Maia, Presidente da Câmara dos Deputados, Brasilia /DF, para que seja incluso para votação 
em regime de urgência o Projeto de Lei nº 3780, de 2020, que altera o Decreto-Lei nº 2848, de 
1940 (Código Penal) estabelecendo medidas contra o abuso sexual praticado por ministros de 
confissões religiosas, profissionais das áreas de saúde ou de educação e por quaisquer 
pessoas que se beneficiam da confiança da vítima ou de seus familiares para praticar tais 
crimes, quando a vítima for menor de dezoito anos ou incapaz. Autor: Policial Madril, Tipo: 
Nominal, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Matéria aprovada em única 
votação pela totalidade dos vereadores presentes. Votos Nominais: Valdecir Alcantara 
Rodrigues - Sim; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim; Romulo Quintino - Sim; Rafael 
Brugnerotto - Sim; Sebastião Madril da Silva - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Paulo 
Humberto Porto Borges - Sim; Roberto Parra - Sim; Olavo Santos - Sim; Nadir Lovera - Sim; 
Misael Pereira de Almeida Júnior - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Mauro Emílio Seibert - Sim; 
Josué Oliveira de Souza - Sim; Jaime Luiz Vasatta - Sim; Fernando Bottega Hallberg - Sim; 
Jorge Luiz Bocasanta - Sim; Celso Luiz Dal Molin - Sim; Carlos Luiz de Oliveira - Sim; Aldonir 
Cabral - Sim; Alécio Natalino Espínola - Não Votou. 4 - Requerimento nº 341 de 2020, 
Requeiro, nos termos do art. 148, IV do Regimento Interno, seja encaminhado, junto à 
Companhia de Saneamento do Paraná - Sanepar/Regional Oeste - Cascavel, solicitando 
através de projetos a possibilidade de prever e/ ou instalar rede de esgoto, para fins de 
ampliar a oferta deste serviço público aos moradores, nos Distritos de (São João, Juvinópolis, 
Rio do Salto e outros), no Município de Cascavel. Autor: Carlinhos Oliveira, Tipo: Nominal, 
Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Matéria aprovada em única votação 
pela totalidade dos vereadores presentes. Votos Nominais: Valdecir Alcantara Rodrigues - 
Sim; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim; Romulo Quintino - Sim; Rafael Brugnerotto - 
Sim; Sebastião Madril da Silva - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Paulo Humberto 
Porto Borges - Sim; Roberto Parra - Sim; Olavo Santos - Sim; Nadir Lovera - Sim; Misael 
Pereira de Almeida Júnior - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Mauro Emílio Seibert - Sim; Josué 
Oliveira de Souza - Sim; Jaime Luiz Vasatta - Sim; Fernando Bottega Hallberg - Sim; Jorge 
Luiz Bocasanta - Sim; Celso Luiz Dal Molin - Sim; Carlos Luiz de Oliveira - Sim; Aldonir Cabral 
- Sim; Alécio Natalino Espínola - Não Votou. 5 - Dilação de Prazo de Requerimento nº 14 de 
2020, 283/2020, da vereadora Nadir Lovera/PROS; 294/2020, do vereador Fernando 
Hallberg/PDT; 295/2020, do vereador Paulo Porto/PT. Autor: Secretário de Assuntos Jurídicos 
- Secretário, Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Matéria 
aprovada em única votação pela totalidade dos vereadores presentes. 6 - Dilação de Prazo 
de Requerimento nº 15 de 2020, Requerimento 303/2020 - Paulo Porto Autor: Secretário de 
Assuntos Jurídicos - Secretário, Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
Aprovada - Matéria aprovada em única votação pela totalidade dos vereadores presentes. 
 
Oradores do Grande Expediente: 1 – Serginho Ribeiro; 2 – Pedro Sampaio;  3 – Joseué de 
Souza; 4 – Mauro Seibert; 5 – Rafael Brugnerotto; 6 – Alécio Espínola; 7 – Paulo Porto. 
 
 
 
 

 

 

 

 
  

 

 

 
                                                Alécio Espínola 
                                                     Presidente 

  
                          Cabral 
                      1º Secretário 
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